

Отчет по воспитательной работе за 1 четверть в рамках программы «БІРТҰРТАС ТАРБИЕ» 2024\25 учебный год

Направление 1: Трудолюбие и профессионализм

В рамках воспитания трудолюбия и профессионализма в сентябре были проведены классные часы «Трудовое воспитание в семье», на которых обсуждались такие темы, как ответственность, трудолюбие и важность профессионального роста. Особое внимание было уделено роли этих качеств в личной и профессиональной жизни человека. Темы классных часов включали: «Значение труда в жизни человека», «Путь к профессионализму», «Трудолюбие как основа успеха». Прошла встреча с людьми разных профессий в формате круглого стола «Путь к успеху» в рамках республиканского проекта «Енбегі адал - жас өрен». Цель этого мероприятия – показать учащимся важность профессиональных качеств и трудолюбия в достижении успеха. Участники, учащиеся 9-11 классов имели возможность задать вопросы и узнать о трудовом пути, сложностях и достижениях профессионалов.

В рамках проведения мероприятий ко Дню учителя прошли классные часы «Учитель – сердце школы».

Прошел День дублера в рамках работы Школьного парламента. Итогом Дня дублера стала праздничная программа, подготовленная учащимися. Обратная связь от дублеров показала, что быть учителем – это великая ответственность.

Добровольческая и волонтерская деятельность:

Важным элементом формирования трудолюбия стало участие учеников в волонтерских проектах. Школьники помогали в уборке территории школы, что развивало не только трудолюбие, но и чувство ответственности за общество.

Направление 2: Независимость и патриотизм

В честь празднования Дня Республики Казахстан были проведены патриотические мероприятия, включающие Классные часы, где проводились дискуссии о независимости Казахстана, значении государственных символов и ответственности

гражданина за будущее страны. Прошла выставка рисунков «Мой Казахстан» среди учащихся 1-4 классов, торжественная линейка «Менің Отаным Қазақстан», учащиеся приняли участие в Челлендже «Әнұран айту» в рамках Концепции «Төрт тоқсан – төрт өнер». В дошкольных группах прошли утренники, состоялся круглый стол с учащимися 5-6 классов «Национальный праздник РК», участники образовательного процесса поддержали идею «Ношение национальной одежды», прошли спортивные мероприятия. Был оформлен холл школы к празднику.

Проведен поэтический конкурс стихотворений казахских поэтов «Краски осени» по культурно-просветительскому проекту "Төрт тоқсан - төрт өнер" и Мероприятий в рамках "Айтысы акынов»

Работа с родителями.

В рамках республиканской акции «Отбасым - мақтанышым» в честь Дня семьи с родителями был проведен творческий семейный конкурс поделок «Осень в гости к нам пришла», где активное участие приняли учащиеся начальной школы. Прошли классные часы ко Дню казахстанской семьи. Состоялось общешкольное родительское собрание «Безопасность семьи – приоритет общества» с целью повышения ответственности родителей за безопасность детей.

Родительский комитет школы организовал и провел осеннюю ярмарку «Күзгі асар».

Прошли тематические классные родительские собрания.

В рамках работы ЦППР прошли занятия с родителями учащихся начальной «Качественный сон: основа развития и здоровья детей. Создаем здоровые пищевые привычки» и средней школы «Сон у подростков: влияние на учебу и поведение Здоровый рацион для всей семьи» по плану работы.

Школьный парламент.

Проведены выборы президента школьного парламента, состоялась инаугурация в рамках работы Школьного парламента.

Итоги работы:

В ходе 1 четверти учащиеся активно участвовали в мероприятиях, направленных на воспитание трудолюбия, профессионализма, независимости и патриотизма. Программа «БИРТУРТАС ТАРБИЕ» помогла организовать комплексный подход к воспитательной работе, направленный на всестороннее развитие личности и формирование гражданских качеств у школьников.

Все мероприятия освещались на страничке школьной соц.сети

https://www.instagram.com/reel/DBTOOGFtxUf/?utm_source=ig_web_copy_link



